

## Министерство науки и высшего образования Российской Федерации Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования

## «КАЗАНСКИЙ (ПРИВОЛЖСКИЙ) ФЕДЕРАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ» (КФУ)

Кремлевская ул., д. 18, корпус 1, Казань, 420008 тел. (843) 233-71-09, факс (843) 292-44-48 эл. почта: public.mail@kpfu.ru ОКПО 02066730, ОГРН 1021602841391 ИНН/КПП 1655018018/165501001

18.12.2024 Nº	04-09/4	182
Ha №	ОТ	
Г		

Директору Института языкознания Российской академии наук

А.А. Кибрику

## Уважаемый Андрей Александрович!

Поздравляем Вас как ключевого организатора Первого Евразийского конгресса лингвистов, приуроченного к 300-летию Российской академии наук и являющегося одним из важнейших научных мероприятий 2024 года, с успешным его проведением.

Наши организации – Казанский (Приволжский) федеральный университет и Институт языкознания Российской академии наук стояли у истоков этого конгресса. Несколько лет назад нами совместно было завоёвано право на проведение в 2023 году в Казани главного мирового научного лингвистического форума – Международного конгресса лингвистов (ICL), проводимого Постоянным международным комитетом лингвистов (CIPL) – старейшим и самым широким по охвату участников международным научным сообществом в данной области.

Тот факт, что в марте 2022 г. СІРЬ принял решение отменить конгресс в России и передал право на его проведение Университету Познани (Польша), послужил толчком к проведению альтернативного научного форума — Первого Евразийского конгресса лингвистов. Мы благодарны Вам за ту огромную проделанную работу по претворению данной идеи в жизнь, были рады выступить в качестве одного из партнёров проведения Конгресса.

Активное участие в нём приняла научная делегация Казанского (Приволжского) федерального университета во главе с членом организационного комитета по подготовке и проведению Конгресса, директором Института филологии и межкультурной коммуникации КФУ профессором Радифом Рифкатовичем Замалетдиновым. Все участники отмечают высокий организационный и научный уровень данного мероприятия, который полностью Небывало стандартам. соответствовал мировым представительным ДЛЯ мероприятий подобного рода был состав ключевых докладчиков, а секционные заедания и круглые столы отличались четкой организованностью и строгим научным духом, вызвали глубокое удовлетворение всех, принявших в них участие.

Выражаем надежду на то, что Первый Евразийский конгресс лингвистов станет периодическим и будет дальше успешно укреплять авторитет российской лингвистики, способствовать усилению международных научных связей в данной научной области, а также наших тесных партнерских взаимоотношений.

yberneuer,

Первый проректор - проректор по научной деятельности

Д.А. Таюрский